

Headline	Opcom strives to get TNB contract		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	13 Sep 2018	Language	Chinese
Circulation	294,476	Readership	883,428
Section	Business	Page No	1
ArticleSize	281 cm²	Journalist	N/A
PR Value	RM 26,509		



莫扎尼重申，马电讯只是电讯业客户之一，OPCOM控股也接获其他电讯公司合约。

提升效率 強化賺益 **OPCOM爭取國能合約**

(吉隆坡12日讯)OPCOM控股(OCOM,0035,创业板工业产品组)拿下马电讯(TM,4863,主板贸服组)合约后，憧憬能在国家能源(TENAGA,5347,主板贸服组)独自推行的国家衔接计划(NCP)扮演特定角色。

电讯业前景挑战

OPCOM控股的主席兼首席执行员丹斯里莫扎尼马哈迪在股东大会后表示，集团预见国内电讯业前景挑战，恐对净利赚益带来影响，将通过提升效率积极应对，以捍卫现财政年净利表现。

他指出，国内电讯业现处于减价提速的严峻期，电讯商可能将压力转嫁给光纤电缆等供应商身上，加上原料成本攀升和马币贬值冲击，集团净利赚益可能承受压力。

“不过，尽管电讯业前景严峻，但在减价提速的大环境下却可能带来更多的商机，同时集团也需要更多的量能来确保业务符合经济效益。”

他说，为应付严峻营运环境挑战，未来集团将专注服务现有客户和提升效率来强化赚益表现，以期能维持当前盈利水平。

截至2018年6月30日第一季，OPCOM控股净利因330万令吉联号公司投资回拨，按年走扬20.55%，至83万3000令吉，但营业额却下跌20.5%，至1785万2000令吉。

手握1亿合约

询及订单前景时，莫扎尼马哈迪透露，集团现手握逾1亿令吉合约，而国内主要客户对光纤电缆、工程塑胶和工程服务筹划中的订单数量也达到上亿令吉。

市场对OPCOM控股获得马电讯(TM,4863,主板贸服组)合议言论纷纷，莫扎尼重申，马电讯只是电讯业客户之一，集团也接获其他电讯公司合约。

OPCOM控股主席和大股东均为首相敦马哈迪儿子，被市扬标签为“政治股”，因此每每获得合约均被市场放大审视，也成功吸引诸多投资者追捧，带动股价今年来走扬111.7%，其中509变天后涨幅达到27.52%。

今日闭市，OPCOM控股下跌5仙，收报76仙。

《彭博社》数据显示，吉打州务大臣拿督斯里慕克力现直接持有OPCOM控股的23.28%股权，为最大股东；他的太太诺芝达也间接掌握12.53%股权，持股第二多。



探讨收购海外科技业务

与此同时，莫扎尼指出，配合集团商业策略，未来将继续争取电缆与零件业务商机外，也将探讨收购海外科技业务，但现仍未有潜在机会浮现。

“我们并不会追求大型投资，而是更看重合理的投资。”